

下月,一大批制造业巨头将齐聚安徽

2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会首场新闻发布会在京召开

来自20多个国家和地区的嘉宾、海内外世界500强企业、一大批国际国内制造业巨头、多场高水平主旨论坛、5万平方米的现代化展示、1000多个项目的推介……下月,2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会两大重磅会议将在安徽举行。届时,关于先进制造业发展的交流研讨、展览展示、合作共赢的“丰盛大餐”将精彩上演。 ■ 记者 汪婷婷

规模宏大的全球性展会来袭

4月18日,2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会首场新闻发布会在国务院新闻办公室召开,省委常委、宣传部长虞爱华主持,副省长周喜安、省商务厅厅长张箭、省外办主任孙勇、省经信委副主任王灯明等作情况发布并回答记者提问。记者了解到,大会将于5月25日-27日在安徽合肥同步举办。此次大会是继去年4月外交部安徽全球推介会后,我省举办的规模最大、层次最高、内容最为丰富的一场全球性展会。

据悉,本次大会围绕“创新驱动、制造引领、拥抱世界新工业革命”主题,由全球中小企业联盟、联合国工业发展组织、中国人民对外友好协会、安徽省人民政府联合主办。会议期间,将组织举办主旨论坛、智能制造论坛、人工智能(中国声谷)论坛、国际先进制造业集群发展论坛等10多场专题论坛,围绕国内外制造业最新成果及安徽智能制造发展脉络筹办7类别具特色的展览活动,还将推进央企、民企、外企、侨企、台企五个方面项目对接。

据省商务厅厅长张箭介绍,经过各方踊跃对接,目前参与的境内外世界500强企业有望超过100家,“另外,大会已经推介了1000多个项目,同时摸排了一批质量优、层次高、成熟度高的合同类重大项目,届时会在大会上集中签约。”



吴文兵/摄

三大亮点扮靓世界制造业盛会

记者从发布会上了解到,本届大会可谓亮点纷呈。除了境内外世界500强和制造业领军企业,还将有国家“两院”院士和国内外知名专家学者出席大会,为推动制造业健康发展交流先进理念,彰显大会高端权威性。

其次,本次会议紧扣创新制造主题,围绕智能制造、人工智能、智慧经济等全球先进制造业前沿理论和热点话题,通过论坛演讲、探讨交流、深度磋商等形式,充分发挥大会的平台优势和引领引领作用。值得一提的是,体现世界水准、时代精神以及安徽元素的现代前沿科技将嵌入大会开幕式等环节,在5万平方

米的展览展示中,全方位、立体化、多层次展示量子通信、智能语音、新型显示、新能源汽车等前沿技术和创新成就。届时,韩国现代重工机器人、德国KUKA机器人、西门子、科大讯飞、合肥京东方、蚌埠玻璃设计院等国际国内智能制造领域顶尖企业将展示其先进技术和最新成果。

另外,大会将积极构建世界制造业技术交流和国际合作新平台,将中国的先进制造业推向世界,把其他国家的先进制造业引入中国。此外,作为首届世界制造业大会,还有2家世界性组织作为主办单位,邀请的制造业代表中境外来宾预计占总数的一半左右。

长三角铁路“五一”运输方案出台

合肥至黄山、阜阳、淮北、芜湖将加开临客

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路“五一”运输方案近日出台,预计“五一”小长假期间发送旅客1075万人,铁路部门计划加开77对临时旅客列车满足旅客高峰出行需求。 ■ 许文峰 记者 祝亮

5月1日当天将现客流高峰 预计发送旅客290万人

今年“五一”小长假运输期限为4月28日至5月1日共4天。长三角铁路预计日均发送旅客268.8万人,同比增加53.7万人,同比增长5.3%。预计客流最高日为5月1日,当天发送旅客290万人。

作为全国经济最具活力、开放程度最高、创新能力最强、吸纳外来人口最多的地区之一,长三角常住人口达2.2亿,约占全国的1/6;随着长三角地区率先发展、一体化发展的深入推进,区域内外人力资源流动愈加频繁,有力促进了客运市场快速发展。

从今年以来全国经济运行来看,经济运行延续稳中向好态势,消费者信心指数和预期指数不断回升,带动了居民出行意愿同步提升,“五一”小长假期间将迎来旅客集中出行高峰。

合肥至黄山、阜阳、淮北、芜湖增开临客

针对客流量大、流向集中、短途客流占比高的情况,中国铁路上海局集团有限公司在动态调整优化列车运行图、始发列车运力不断增加的基础上,发挥管内高铁网优势,用好用足铁路运能,安排加开直通临时旅客列车9对(其中高铁列车6对、普速列车3对)、管内临时旅客列车68对(其中动车组列车46对、普速列车22对),另对11对周末线和高铁动卧列车开行作了调整,

增开客运力同期相比再创新高。

计划加开的临时旅客列车主要方向为:直通方向上海至南昌、汉口、福州、长沙、郑州间;管内方向上海至南京、杭州、合肥、徐州、蚌埠、阜阳、安庆间,杭州至温州、丽水、合肥、阜阳等,合肥至黄山、阜阳、淮北、芜湖间,南京至徐州、如东、盐城、安庆、芜湖间,重点突出对客流量较大的省会城市 and 主要城市间的运力配置。

合肥南—北京南7对周末线适时恢复开行

“五一”小长假运输期间,上海虹桥—北京南G118/G149、G128/G159次,北京南—上海虹桥G103/G136、G109/G144、G123/G156、G127/G160次,合肥南—北京南G268/G271次7对周末线将适时组织恢复开行。4月28日、5月1日增开上海—南京G7098/G7097次、上海—无锡G7204/G7203、合肥南—黄山北G7423/G7422次、合肥南—安庆G7427/G7428次4对管内周末线列车。

高铁动卧列车开行方案调整为:5月1日增开上海虹桥—广州南D931/4次、广州—上海虹桥D933/2次、上海虹桥—广州D935/8次、广州—上海虹桥D937/6次、上海虹桥—珠海D941/4次、珠海—上海虹桥D942/3次、上海—

深圳北D905次、深圳北—上海D906次。4月28、30日增开上海虹桥—深圳北D907次,4月29日、5月1日增开深圳北—上海虹桥D908次、深圳北—厦门北D2348次、厦门北—深圳北D2347次。5月1日增开广州南—珠海D7263次,5月2日增开珠海—广州南D7264次。

铁路部门提醒广大旅客,临时旅客列车开行信息请关注车站公告或12306网站公告;购票时请直接登录12306网站或使用12306手机客户端,不要通过第三方代购网站和手机客户端购票,避免因代购方冒用他人信息导致无法在网上办理退票、改签,影响出行;请不要将个人信息提供给第三方网站和手机客户端,以免个人信息泄露带来风险。

五一汽车生活展28日开幕

2018安徽国际汽车展览会·五一汽车生活展将于4月28日至5月1日在合肥滨湖国际会展中心盛大开幕。

据了解,本届展会覆盖合肥滨湖国际会展中心的主展馆和6、8、9、10号馆以及北广场室外展区,集中国自主品牌及美、德、日、法、韩等多国的汽车品牌于一堂。参展品牌70余个,展出汽车1000余辆,展会规模达8万平方米,将有30余款新车强势首发亮

相及上市。一场精心筹备的集视觉和感觉为一体的汽车文化饕餮盛宴将如期上演。

安徽国际汽车展览会由合肥市人民政府、安徽省工商联(总商会)、中国国际贸易促进委员会安徽省委员会、中华全国工商业联合会汽车经销商商会为主办,安徽省汽车经销商商会、安徽车商会展管理服务有限公司承办,从2004年创办至今,历经15年的成长蜕变,已从众多区域性车展中脱颖而出,稳居中国十大车展之列。每年在五一、十一两个黄金档期举办的汽车展会,立足安徽,辐射周边省市,已成为华东地区颇具规模和影响力的车界盛事。

车展自有的官网、官微等渠道,进行最新

的展会资讯播报,并提供展会相关服务,正在火爆进行中的福利活动、优惠政策,市民朋友们都可以通过这些渠道,及时获取参与方式。

进一步提升服务水平,提供更加人性化的展会服务,一直都是主办单位热切关注的工作之一。本届车展将提供更多的人员配置、更全面的指引系统、更便利的配套设施、更迅捷的信息反馈、更优质的后勤服务,让每一位参与者都能在更舒适的环境下观展。